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Deacrachtaí cumarsáide  

Éist leis na ceisteanna sa mhír agus cuir tic leis an bhfreagra ceart i 

ngach cás. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. a) Arís   b) Is féidir, cinnte    c) Tuigim  

2. a) Tá   b) F-O-G-H-L-A-I-M   c) Litrigh é sin  

3. a) Is ea   b) Níl      c) Ní thuigim  

4. a) S-C-I-Á-I-L  b) Ciallaíonn     c) Is spórt geimhridh sneachta é  

5. a) Tá   b) Tá clóscríobh    c) Tá sé ródheacair  

6. a) Tá   b) Tá brón orm    c) D’fhéadfainn, cinnte  

7. a) Tá   b) Conas atá ag éirí leat féin?  c) Go maith go raibh maith agat  

8. a) Ní thuigim  b) Níl, tá sé measartha éasca  c) Tá sé líofa 

 


